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TRANSCRIÇÃO

Data da Sessão: 22/05/2026Tipo da Sessão: Especiâl

______________________________________________
INÍCIO DA TRANSCRIÇÃO
Senhorâs e senhores, bom diâ! Câ mârâ Municipâl de Anânindeuâ. Iniciâ-se, neste momento, oCerimoniâl dâ Sessâ o Especiâl em celebrâçâ o, âo Diâ Municipâl dâ Imprensâ, comemorâdoânuâlmente no diâ 22 de mâio, conforme Resoluçâ o 583 de 2026. Cumprindo determinâçâ o dâOrgânizâçâ o dâs Nâço es Unidâs, fârei, â pârtir desse instânte, â minhâ âutodescriçâ o. Eu me châmoAugusto Fâvâcho, tenho mâis ou menos 1,75m, sou câlvo, estou trâjândo blâzer âzul, grâvâtâ âzulescurâ, câmisâ âzul bebe , câlçâ pretâ, cinto e sâpâtos e meiâs mârrons. Muito obrigâdo em nome dââcessibilidâde e dâ inclusâ o, umâ sâlvâ de pâlmâs. Lembrândo â s senhorâs e âos senhores que estâSessâ o, estâ sendo trânsmitidâ âo vivo pelâ TV Câ mârâ pârâ o mundo inteiro.
Portânto, estâmos em Anânindeuâ, portâ de entrâdâ dâ regiâ o Metropolitânâ do Estâdo do Pârâ .Anuncio tâmbe m, que trâbâlhâmos sempre, no sentido dâ inclusâ o, com âs nossâs inte rpretes deLibrâs, professorâs De borâ e Andrezâ, umâ sâlvâ de pâlmâs, estâ o âli âo vivo tâmbe m. Solicito quedeixem seus equipâmentos tecnolo gicos, no modo silencioso, pârâ o e xito destâ Sessâ o. Muitoobrigâdo. A imprensâ exerce um pâpel fundâmentâl, nâ construçâ o de umâ sociedâde democrâ ticâ,sendo responsâ vel por informâr, comunicâr e dâr voz âos âcontecimentos que impâctâm, o diâ â diâdâ populâçâ o. Por meio do trâbâlho se rio e comprometido de jornâlistâs, repo rteres, foto grâfos edemâis profissionâis dâ comunicâçâ o, â informâçâ o chegâ âte â sociedâde com trânspâre nciâ,contribuindo pârâ â formâçâ o dâ opiniâ o pu blicâ e pârâ o fortâlecimento dâ cidâdâniâ.
Mâis do que trânsmitir notí ciâs, â imprensâ cumpre â importânte missâ o, de âproximâr â populâçâ odos fâtos, fiscâlizâr, promover debâtes, e registrâr â histo riâ de câdâ tempo. Seu trâbâlho e essenciâlpârâ gârântir, o direito â informâçâ o e pârâ vâlorizâr, â liberdâde de expressâ o, princí piosindispensâ veis, em umâ sociedâde justâ, pârticipâtivâ e consciente. Convido-o âgorâ pârâ âcomposiçâ o do dispositivo de âutoridâdes. Convido Suâ Excele nciâ, âo proponente destâ sessâ o,Vereâdor Louro Frângo. Nossos âplâusos. Convido tâmbe m o Vice-Presidente dâ mesâ Diretorâdestâ câsâ, Vereâdor Aure lio Rodrigues.
Convido â primeirâ secretâ riâ dâ mesâ diretorâ, excelentí ssimâ senhorâ Vereâdorâ Nâthâliâ Begot,os nossos âplâusos. Convido o senhor Mâ rio Neto, chefe âdjunto de comunicâçâ o dâ PMA, PrefeiturâMunicipâl de Anânindeuâ. Com â mesmâ honrâ, convido o ex vereâdor e secretâ rio de relâço esinstitucionâis dâ PMA, Eliâs Bârreto, com umâ sâlvâ de Pâlmâs. Convido â compor o dispositivo
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Mâik Sântos, componente dâ Numiâ Nu cleo de mí diâ de Anânindeuâ Mâik do Pââr. Novâmentelembrâmos que estâmos âo vivo pelâ TV Câ mârâ e todâs âs plâtâformâs digitâis deste poder pârâ omundo inteiro. Portânto, estâmos com visuâlizâço es mâ ximâs. Jâ âlcânçâmos um ní vel muito âlto devisuâlizâçâ o. Acâbou de chegâr â informâçâ o, muito obrigâdo. Solicito â quem puder, fique de pe ,pârâ â execuçâ o do Hino Nâcionâl Brâsileiro, por gentilezâ.
♫ Hino Nâcionâl Brâsileiro ♫
Muito obrigâdo. Podem sentâr-se, por gentilezâ. Registro com âlegriâ â presençâ de Sârâ de SousâAlmeidâ, gestorâ do CREI Esse nciâ Anâni. Umâ sâlvâ de pâlmâs, muito obrigâdo. Hânnâh Freitâs,representândo o Vereâdor Diego Alves, umâ sâlvâ de pâlmâs. Liâ Lopes, tâmbe m merece os nossosâplâusos. E pârâ declârâr â âberturâ oficiâl dâ Sessâ o Especiâl, pâsso â pâlâvrâ âo Excelentí ssimoSenhor Vereâdor Louro Frângo, proponente destâ Sessâ o Especiâl, com â Pâlâvrâ Excele nciâ. Bomdiâ â todos e â todâs. Em respeito â s ordens regimentâis e religiosos Solicito, âo Vereâdor meuâmigo Pâstor Aure lio que fâçâ â leiturâ de um texto Bí blico por fâvor, todos de pe por fâvor.
Bom diâ â todos, eu vou ler um versí culo que eu gosto muito, livro de Joâ o, câpí tulo 3, versí culo 16."Porque Deus âmou o mundo de tâl mâneirâ, que deu o seu Filho unige nito, pârâ que todo o quenele cre nâ o pereçâ, mâs tenhâ â vidâ eternâ". Pâlâvrâ do Senhor.
Invocândo em nome de Deus, em nome do povo de Anânindeuâ, sâ o pontuâlmente 10 horâs e 10minutos, declâro âbertâ â Sessâ o Especiâl. E umâ âlegriâ muito grânde, gente. Quero âgrâdecer âDeus, âgrâdecer voce s que âceitârâm o meu convite, pârâ pârticipâr dessâ Sessâ o. Umâ Sessâ oEspeciâl que e o Diâ, Municipâl dâ Imprensâ. Sei, â importâ nciâ e o pâpel, de câdâ um de voce s.Sejâm todos, bem-vindos, â estâ Sessâ o Especiâl. Pârâ fâzer o uso dâ pâlâvrâ, eu convido Secretâ rioâdjunto de comunicâçâ o, Doutor Neto.
Bom diâ â todos e â todâs. Agrâdecer âo convite âo, que o Vereâdor Louro Frângo fez, ne ? Agrâdecertâmbe m âos nobres colegâs, que se encontrâm âqui nâ plenâ riâ. Hoje e um diâ muito importântepârâ â imprensâ, e o que vinhâ muito nâ minhâ câbeçâ, âqui em relâçâ o â imprensâ, e de que âimprensâ gerâlmente e âssociâdâ, â um poder dâ repu blicâ. Quândo eu fâlo um poder, e porque opâpel dâ imprensâ e fundâmentâl, pârâ que â gente possâ exercer, e defender os direitos doscidâdâ os brâsileiros. Hoje e um diâ de reconhecer, que esse pâpel, e um pâpel no quâl, tem tidomuitâs vezes, umâ âçâ o muito fâvorâ vel, âpesâr de que existem âqueles que usâm, âpenâs pârâdenegrir â imâgem, de polí ticos que trâbâlhâm, em fâvor dâ populâçâ o.
Mâs eu queriâ ressâltâr e pârâbenizâr, todos âqueles que se encontrâm âqui hoje, principâlmentepârâ elevâr, o trâbâlho que tem sido feito em Anânindeuâ, porque muitâs vezes, â gente escurtâmuitâ crí ticâ, A gente escutâ que Anânindeuâ e isso, Anânindeuâ e âquilo, mâs poucos se importâmcom o fâto de mostrâr âs belezâs nâturâis dâ nossâ cidâde. Vereâdor Louro Frângo, â gente tem âquiem Anânindeuâ belezâs nâturâis, que em muitos estâdos nâ o te m. Mâs nâ o sâ o visibilizâdos. A gentetem âqui em Anânindeuâ, Vereâdor, projetos que âlcânçârâm, em muitos, âcredito que em, em 20ânos nâ o foi feito em nosso Municí pio. E â imprensâ, âqui de Anânindeuâ, principâlmente âqui, elesse encontrâm presente hoje âqui. Eles te m nâdâdo contrâ essâ mâre , e tem vâlorizâdo.
E e importânte, Vereâdor, que isso sejâ colocâdo em pâutâ. E importânte que, â gente possâ termomentos como esse, pârâ vâlorizâr câdâ vez mâis â imprensâ de Anânindeuâ. Mesmo que sejâ lâ do blog pequeno, âquele blog, que tem um âlcânce enorme. Mâs âqui os colegâs sâbem, que â s vezes
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esses âlcânces, eles podem se dâr por meio de robo s, de pessoâs comprâdâs, mâs eu entendo que,hâ um certo desespero, quânto â mostrâr umâ imprensâ lâ que, estâ lutândo pelâ populâçâ o.Momentos como esse vâlorizâm, âqueles que de fâto estâ o âqui, diâ e noite, pârâ mostrâr o trâbâlhoque tem sido feito. Aqueles que estâ o vâlorizândo â nossâ culturâ Anânindeuense.
Eu nâ o sou nâturâl de Anânindeuâ, eu sou de um interior âqui do Estâdo do Pârâ , mâs, desde 1999eu resido nessâ cidâde. Eu sou, lâ do Curuçâmbâ , dâ divisâ com o Pââr. E âli foi umâ â reâ muitomârginâlizâdâ. Aqui tem o meu colegâ, Mike do Pââr, que Em seu nome âgregou, PAAR pârâvâlorizâr, o nosso bâirro. E digo pârâ voce s, que muitâs vezes no s, lâ no nosso bâirro, fomosmârginâlizâdos. Mâs, âtrâve s dâ imprensâ, do trâbâlho que foi feito pelo blog do PAAR, â genteconseguiu mostrâr um Pââr diferente. Um Pââr, que muitâs vezes erâ mostrâdo como um lugâr dâRobâlto, locâl de lâdrâ o, de trâ fico, mâs nâ o erâ mostrâdo principâl â nossâ culturâ do nosso bâirro.Entâ o, meu muito obrigâdo â voce s, nobres colegâs, meu muito obrigâdo pelo trâbâlho que tem sidofeito. Agrâdecer tâmbe m â Câ mârâ dos Vereâdores, por esse momento, que vâlorizâ essesprofissionâis, e que â gente possâ potenciâlizâr mâis â imprensâ de Anânindeuâ. Vâlorizândo desdeo pequeno Vereâdor, âquele que estâ começândo âgorâ, âquele que jâ estâ estâbelecido, mâssempre, destâcâr âqueles que vâlorizâm â nossâ cidâde, vâlorizâm âs belezâs dâ nossâ cidâde. Meumuito obrigâdo e um o timo diâ â todos. Pârâ fâzer o uso dâ pâlâvrâ, eu convido o ex-vereâdor destâCâsâ, ex-presidente, hoje âtuâl Secretâ rio de Relâço es Institucionâis, meu âmigo Eliâs Bârreto.
Bom diâ. O microfone âqui e bom, Louro. Nâ o e âquele do meu tempo nâ o, âquele erâ ruim, esseâqui. Bom diâ â todos. Queriâ cumprimentâr â mesâ, começândo dâ esquerdâ pârâ â direitâ, oMâicon. Meu prezâdo compânheiro de pârtido, e de lutâ, Aure lio, Vereâdor Aure lio, o proponentedessâ Sessâ o, e âmigo de longâ dâtâ, o dinâ mico e âtuânte, Vereâdor Louro Frânco, proponentedessâ importânte Sessâ o Especiâl. A vereâdorâ Nâthâliâ Begot, umâ âtuâçâ o, muito forte nestePârlâmento, e nâs comunidâdes, â quem eu pârâbenizo pelo trâbâlho, e âo meu colegâ de Prefeiturâ,o Neto. Essâ. Agrâdecer, clâro, em primeiro o plâno deveriâ ter feito isso, mâs sempre, jâ dentro domeu corâçâ o, eu âgrâdeço â Deus por estâr, âqui com sâu de e vivendo, esse momento importânteâqui dâ Câ mârâ Municipâl. Agrâdecer, â gentilezâ do convite, dâquele que propo s, estâ Sessâ oEspeciâl pârâ que, pudesse estâr presente âqui. Pârâbenizâr, o proponente, o Vereâdor LouroFrângo, pelâ belí ssimâ iniciâtivâ. Hoje, nâ verdâde, pârâbenizâr tâmbe m, cumprimentâr âqueles quesâ o â râzâ o de ser, destâ Sessâ o. Jornâlistâs, repo rteres, foto grâfos, blogueiros, âqueles que te mportâis, digitâis, âssessores, enfim, todos os que fâzem pârte dessâ importânte â reâ châmâdâcomunicâçâ o.
Cumprimento, â todos. Hoje estâ câsâ cumpre, eu poderiâ denominâr âssim, de um dever cí vico âocelebrâr o Diâ Municipâl dâ Imprensâ. E eu ocupo estâ tribunâ, com respeito redobrâdo, porque, seformos pensâr bem, nâ o estâmos homenâgeândo, umâ profissâ o. Nâ o, estâmos homenâgeândo âlgomuito mâior, porque â imprensâ, âtrâve s dos jornâlistâs, dos profissionâis, sâ o o grânde pilâr deumâ sociedâde democrâ ticâ. A imprensâ incomodâ, e deve incomodâr. Incomodâ o poder que â svezes, precisâ ser fiscâlizâdo. E quândo ele nâ o e fiscâlizâdo, quem exerce
esse pâpel importântí ssimo pârâ â sociedâde e â imprensâ. Polí tico, gestor, âquele homem pu blico,que nâ o quer ser fiscâlizâdo, gestâ o pu blicâ que nâ o quer ser fiscâlizâdâ, gestor, isso âí virâ âbuso, âpessoâ fâz o que quer. Polí tico que nâ o quer ser criticâdo, que nâ o quer ouvir â imprensâ, nâ o servepârâ â vidâ pu blicâ, porque ele estâ com outrâs ideiâs. A respostâ pârâ quem recebe â crí ticâ â svezes dâ imprensâ, nâ o estou dizendo que todâs sâ o legí timâs. A s vezes, hâ crí ticâs que nâ o sâ ojustâs, que sâ o reâlmente, dignâs de censurâ. Mâs â respostâ sempre serâ , pârâ o homem pu blico. O
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trâbâlho, â dedicâçâ o, â trânspâre nciâ, esse e o câminho dâ respostâ. Mâs â imprensâ que criticâ,que â s vezes cobrâ, e deve cobrâr e que tem um
importânte pâpel nâ sociedâde, elâ sempre tem que observâr dois lâdos. Assim como cobrâm,trânspâre nciâ, â sociedâde cobrâ responsâbilidâde dâ impresâ. Notí ciâ, fâlsâ, distribuí dâ, destro ireputâçâ o. Mânchete, câçâ-clique. Mânchete, vou repetir, mânchete câçâ-clique, destro i vidâs. FâkeNews, nâ o e opiniâ o, e crime. Por isso, quero hoje deixâr tre s recâdos, tre s. Ao poder pu blico, âoGovernânte, que exerce â funçâ o de gestâ o, que tentâ câlâr, o jornâlistâ com processo, com corte deverbâ publicitâ riâ, ou âlgo do tipo. Esse Governânte, em vez de crescer, ele se âpequenâ. Se âpequenâ, e â respostâ, e o trâbâlho, o portâl dâ trânspâre nciâ, âtuâlizâçâ o, âquilo que eu fâlei, e nâ oâ censurâ. Segundo recâdo, â imprensâ continuâ
perguntândo, e deve continuâr perguntândo e cobrândo, mâs âpurem, ouvindo sempre os doislâdos. e tenhâm, â humildâde, de reconhecer o erro, quândo ele âcontecer e de pedir â desculpâdevidâ. Essâ e â imprensâ que eu respeito. A imprensâ que e câpâz de fâzer isso, o jornâlistâ que e câpâz de fâzer isso. O terceiro recâdo, e vâlorizem o jornâlistâ locâl. Aquele, homem dâ comunicâçâ olocâl, pequeno jornâl, o blog, âquele que e se rio, que buscâ fâzer, trâzer âs informâço es do seubâirro, dâ suâ cidâde, dâ suâ ruâ, vâlorizem essâs pessoâs. Porque âs pessoâs, â s vezes, tendem âvâlorizâr so âs grândes, empresâs de comunicâçâ o e esquecem, que esses pequenos, eles trâz âinformâçâ o, que interessâ no diâ â diâ âo cidâdâ o, e trâz â informâçâ o dâ creche, do
posto de sâu de, dâ ruâ que estâ esburâcâdâ, dâ ruâ que foi fechâdâ. Sâ o esses veí culos, essespequenos, que fâzem isso. E âqui, e eles sofrem, trâbâlhâm muito e gânhâm quâse nâdâ. E nâ o tempâtrocí nio. Quândo tem, trâçâ um dobrâdo, âtrâ s do pâtrocí nio, principâlmente do poder pu blico,levâ o châ de câdeirâ, e, quândo conseguem, e outrâ cânseirâ pârâ receber. Sâ o esses, oscompânheiros dos pequenos jornâis, âqueles que sâ o bâtâlhâdores. E âqui, por umâ questâ o dejustiçâ, eu gostâriâ de citâr, tre s nomes âqui, que prâ mim sâ o í cones, dâ imprensâ locâl. Um âNâthâliâ deve conhecer bem, porque elâ e ligâdâ âo Begot e o Jorge Grânhen Begot. E tio do do ex-vereâdor e Presidente dessâ câsâ Rui Begot. O Grânhen, quândo eu entrei
âqui nâ primeirâ vez cândidâto â Vereâdor em 1988, fâz um tempinho, ne ? Muitâ gente âqui nemerâ nâscidâ. Ele jâ tinhâ um jornâl châmâdo Anânindeuâ. E esse jornâl, depois o Sille âssumiu essejornâl. Entâ o, o Grânhen, foi o primeiro âquele que fez o jornâl, e circulâvâ nesse municí pio quetrâziâ, todâs âs informâço es dâquilo que â s vezes â gente nâ o sâbiâ. Depois eu citâriâ o nome doSille , porque tâmbe m e um compânheiro vâloroso, morou â vidâ quâse todâ, â mâioriâ dâ suâ vidâno Jâderlâ ndiâ, e tâmbe m tinhâ um pequeno jornâl, que depois âssumiu o jornâl Anânindeuâ,quândo o Grânhen morreu. Sille tâmbe m jâ fâleceu, e citâriâ um outro âbnegâdo, compânheiro quefoi jornâlistâ dâ Proví nciâ do Pârâ , e criou um jornâl âqui em Anânindeuâ, châmâdo
Orlândo Henrique, jornâl Cidâde Novâ. Ficou de câdâs esse jornâl. Entâ o, â provâ de que, essâimprensâ, esses jornâis, âle m de relâtârem os problemâs locâis de câdâ bâirro, do Municí pio deAnânindeuâ, tinhâ colunâ sociâl, tinhâ N informâço es, importântes informâço es. Entâ o, em nomedessâs tre s pessoâs, eu queriâ deixâr esse registro, essâ lembrânçâ importânte, pârâ mostrâr âimportâ nciâ dâ imprensâ, do jornâlismo locâl. Queriâ terminâr, â minhâ fâlâ dizendo o seguinte:Sem imprensâ nâ o hâ , estâdo democrâ tico livre, nâ o hâ democrâciâ, governo livre. Sem imprensâ, opovo ficâ â s cegâs, porque nâ o sâbe, ficâ surdo, porque nâ o ouve e nâ o vâi ler, nâ o vâi ver nâdâ,porque se nâ o houver imprensâ pârâ divulgâr, nâ o vâi hâver essâ informâçâ o,
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sociâlizâdâ pârâ âs pessoâs. O que eu lâmento nâ imprensâ, e e que eu nâ o poderiâ deixâr deregistrâr isso, e que, os grândes grupos de comunicâçâ o, eles, te m â notí ciâ que deveriâ interessârâo pu blico, mâs muitâs vezes, hâ exceço es muito rârâs, â notí ciâ, o que interessâ e â notí ciâpublicâdâ. A s vezes, â informâçâ o reâl, e substituí dâ. Nâ o pelo fâto, mâs pelâ âversâ o do fâto. E âí e umâ penâ, porque em vez de informâr, desinformâ. Porque estâ o comprometidos, nâ o com âtrânsmissâ o dâ verdâde pârâ â populâçâ o, mâs com quem pâgâ, pârâ eles dârem âquele tipo denotí ciâ. Aí , essâ e â pior coisâ que pode âcontecer nâ nossâ sociedâde. Porque esses poderososveí culos, trâzem informâço es 24 horâs pârâ â nossâ populâçâ o, e tem um poder de
mânipulâçâ o terrí vel. E quândo, o Governo muitâs vezes pâgâ, verdâdeirâs fortunâs, pârâ que sepublique âquilo que o Governo quer que publique, e nâ o o fâto reâl, âí nâ o estâ se prestândo umserviço â populâçâ o, â imprensâ estâ prestândo um desserviço. E pârâ encerrâr, eu vou citâr âqui,umâ coisâ que me châmâ â âtençâ o sempre quândo fâlâ de imprensâ. Em 1822, foi criâdo oprimeiro jornâl impresso no Estâdo do Pârâ . Aliâ s, ele nâ o erâ so no Estâdo, foi o primeiro jornâlimpresso do norte do Brâsil, em 1822. E um dos protâgonistâs desse jornâl erâ um grupo, quâtro,cinco pessoâs. Um dos protâgonistâs desse jornâl, erâ o Co nego Bâtistâ Câmpos, que foi umrevolucionâ rio dâ Câbânâgem. E essâs pessoâs, tinhâm um compromisso com â
verdâde, erâm ideâlistâs. O nome desse jornâl erâ "O Pârâense". E todâ â publicâçâ o tinhâ, em todââ publicâçâ o, tinhâ no rodâpe do jornâl, umâ mensâgem deles. E sâbe o que e que eles diziâm? Emformâ de verso. Sâbe o que e que eles diziâm nessâ mensâgem? "De conchâvos eu nâdâ sei. Eu contoo fâto como o fâto foi. E nâ minhâ escritâ, que e permânente lei, o pâtife e pâtife e o boi e boi." Bomdiâ â todos. Prâ fâzer uso dâ pâlâvrâ eu convido Vereâdor Pâstor Aure lio Rodrigues. Por isso que euchâmo o meu âmigo de Poetâ. Bom diâ â todos os senhores, âs senhorâs que estâ o âqui nâ câsâ. Bomdiâ â todos que estâ o trâbâlhândo âqui, tâmbe m cobrindo âqui â Sessâ o no diâ Municipâl dâImprensâ. Bom diâ, â todos que estâ o âssistindo pelo Youtube dâ
Câ mârâ Municipâl de Anânindeuâ. Deixâ eu fâzer minhâ âuto descriçâ o com respeito â s pessoâscom deficie nciâ visuâl. Meu nome e Aure lio Rodrigues, tenho os câbelos grisâlhos, estou usândoo culos, tenho cercâ de 1,79, 1,80. Estou usândo umâ câmisâ âzul de um tom mâis clâro, umâ grâvâtââzul, que eu gosto muito, que tem âs cores dâ Bândeirâ de Anânindeuâ, âzul, brânco e âmârelo.Estou usândo um terno preto, com lâcinho cor de âbo borâ âqui, que fâlâ do Mâio lârânjâ que lembrâdo Mâio lârânjâ, e tivemos umâ Sessâ o âqui Louro Frângo sobre o Mâio lârânjâ, e quero dâr ospârâbe ns â vossâ Excele nciâ por estâr fâzendo essâ Sessâ o tâ o Especiâl. Pessoâl, ântigâmente,quândo â gente nâ o tinhâ esse âpârelhinho, âí que tâ nâ mâ o do pessoâl, quem tem um
celulâr âí ? Levânte o celulâr âí , ne ? Todo mundo tem o celulâr, tâ nâ mâ o do Doutor, o meu ficou âlinâ mesâ. Antigâmente, quândo â gente nâ o tinhâ â internet, â gente viviâ nâ mâ o dâ imprensâ, nâ o e verdâde? Dâ imprensâ, como diz o outro, sujâ, ne ? Que mânipulâvâ âs informâço es. Se lembrânâquelâ e pocâ do pâssâdo? Que todo mundo pârâvâ, ficâvâ diânte de umâ televisâ o, e âbsorviâ âmensâgem que erâ trânsmitidâ, nâ o vou dizer o nome dâ emissorâ, ne ? Pelo jornâl â noite. E âliâquelâ emissorâ colocâvâ e tirâvâ, quem elâ tinhâ interesse de âjudâr, ou de âcâbâr com âquelâpessoâ. Hoje nâ o. Hoje nâ erâ dâ internet, nâ erâ dâ informâ ticâ essâ situâçâ o mudou. Hoje no stemos os âmigos âqui, que tem os seus sites, os seus blogs, por exemplo, eu estâvâ em câsâ,
cheguei em câsâ cânsâdo, estâvâ lâ âlmoçândo, âí o meu âmigo mândou umâ mensâgem, peloInstâgrâm, nâ o foi? Aí eu, poxâ, perâ âí , deixâ eu comer um pouquinho âqui, depois eu respondo ele.Aí tâl, estâvâ lâ respondendo ele, ele pâssândo umâ situâçâ o lâ , em A guâs Brâncâs, nâ o e ? estâ 
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âcontecendo lâ nâ ponte de A guâs Brâncâs. Devido ele viu lâ , umâ informâçâ o que estâ sendorecuperâdâ, pelo Prefeito Hugo Atâyde âqui perto do Pârque Vilâ Mâguâry. Entâ o ele citou jâ que jâ tem um problemâ lâ nâ A guâs Brâncâs. Entâ o esse e o poder dâ imprensâ. E ânunciâr, e fâlâr, mâs opâpel, que os senhores que âs senhorâs fâzem, e um pâpel muito se rio de responsâbilidâde. Temque ser ânunciâdâ â verdâde, â informâçâ o verí dicâ, â informâçâ o verdâdeirâ. No pâssâdo
existiâ umâ mânipulâçâ o, ne ? Tio Bâlâ o, nâ o e isso? Eu vejo lâ os seus blogs tâmbe m, os seusânu ncios, mostrândo lâ âs situâço es, quer dizer, tâ âjudândo o pro prio Municí pio â ver onde hâ umâsituâçâ o que precisâ melhorâr. Anânindeuâ estâ cem por cento? Nâ o, mâs ândou bâstânte, ne ? Dâe pocâ que o nosso Prefeito Doutor Dâniel os quâtro, cinco ânos de mândâto dele. Agorâ estâ oPrefeito Hugo Atâyde que, tâmbe m estâ nâ ruâ, estâ trâbâlhândo, estâ se esforçândo. Entâ o essepâpel dâ imprensâ e muito importânte. Ate , eu posso ânunciâr âqui Louro frângo, posso? eu tenhoum blog, e âureliorodrigues.com.br Eu tenho um blog, um site blog, nâ o sei como e que fâlâ, que âli âgente postâ todo o nosso trâbâlho, e o importânte que esse que esse site
tem totâl âcessibilidâde, umâ pessoâ surdâ, tio bâlâ o se fosse essâ âli, tem interpretâçâ o de librâs,pârâ elâ ver os trâbâlhos, que no s jâ fizemos nâ Câ mârâ Municipâl de Anânindeuâ. Se umâ pessoâcegâ, fosse essâ âli, tem umâ pârte que âumentâ â telâ, e tâmbe m tem o â udio do que elâ estâ sendoânunciâdâ âli no site. Entâ o esse site âí , mostrâ o trâbâlho pârâ âs pessoâs com, e sem deficie nciâ,ter âcesso âo trâbâlho que no s fâzemos âqui, nâ Câ mârâ Municipâl de Anânindeuâ. Entâ o quero dâros pârâbe ns, âo meu âmigo de longâs dâtâs, meu âmigo Mâik do Pââr, conheci o Mâik, No diâ 7 desetembro, ne ? Que voce estâvâ cobrindo lâ , o desfile dâs criânçâs. A gente bâteu um pâpo,conversou, ele se filiou no Republicâno, foi
cândidâto â Vereâdor no Republicâno. Meu âmigo Poetâ tâmbe m, jâ foi cândidâto pelosRepublicânos, foi Vereâdor vâ riâs vezes âqui nessâ câsâ. E um Vereâdor lutâdor, esforçâdo, que estâ sempre âli com â comunidâde. Meu âmigo Louro Frângo, Eu châmo ele o rei dâs feirâs, â VereâdorâNâthâliâ Begot que estâ trâbâlhândo âqui, e creio eu que o Rui Begot, vâi chegâr lâ porque e um cârâque merece, e um cârâ esforçâdo, e um cârâ lutâdor. Um âbrâço meu âmigo Rui Begot e estâ âqui omeu âmigo que trâbâlhâ lâ nâ Prefeiturâ de Anânindeuâ, ne ? Nâs comunicâço es. O nome do Doutor?Doutor Neto. Nâ o e isso? Entâ o conte sempre com â gente, tâ ? O nosso Gâbinete âqui nâ Câ mârâMunicipâl de Anânindeuâ estâ de portâs âbertâs, pode trâzer os problemâs que â gente vâi em
buscâ, fâzer os requerimentos, que e o nosso trâbâlho, levâr, âjudâr o Prefeito. Antes erâ o DoutorDâniel, hoje e o Prefeito Hugo Atâyde. Hugo Atâyde, vâmos trâbâlhâr. Que Deus âbençoe. Pârâ fâzeruso dâ pâlâvrâ, eu convido â Vereâdorâ Nâthâliâ Begot, primeirâ Secretâ riâ destâ câsâ. Bom diâ âtodos. Gostâriâ de cumprimentâr âqui â mesâ em nome do nosso âmigo, colegâ de pârlâmento,Vereâdor Louro Frângo. Tâmbe m jâ lhe pârâbenizâr, viu, Vereâdor, por essâ Sessâ o Especiâl. Agente sâbe dâ importâ nciâ de vâlorizâr o trâbâlho dâ imprensâ. Gostâriâ âqui, de cumprimentâr, emnome do nosso âmigo Eliâs Bârreto, todâ â equipe do Poder Executivo, que se fâz âqui presente, emnome do Mâik, â imprensâ de Anânindeuâ, em nome do meu
homenâgeâdo Câlel, todos os homenâgeâdos de hoje, fâlâr pârâ voce s que quândo â gente fâlâ emcomemorâr o diâ dâ imprensâ, e muito importânte, porque â gente sâbe do poder dâ comunicâçâ o.E como foi muito fâlâdo âqui, pelo nosso âmigo, ex-vereâdor Eliâs Bârreto, dâ imprensâ deântigâmente. Todo mundo sâbe âqui que eu sou esposâ do ex-vereâdor Rui Begot, que foi Vereâdorpor quâtro mândâtos, ou sejâ, ele pâssou 16 ânos nessâ câsâ. E eu tive â oportunidâde de pârticipâr,de outrâs sesso es iguâis â essâ, de homenâgens. E eu vejo âssim, olhândo voce s que estâ o âqui



Câ mârâ Municipâl de Anânindeuâ - Sistemâ de Trânscriçâ o Oficiâl

presentes, o quânto esse pu blico que e homenâgeâdo mudou. Nâ e pocâ que â gente pârticipâvâDessâs sesso es, â gente sempre viâ pessoâs de meiâ idâde, nâ o fâlândo de formâ
discriminâto riâ, mâs isso mostrâ como â comunicâçâ o estâ diferente, porque homenâgeâvâ-seântigâmente âquelâ pessoâ, que tinhâ, umâ grâ ficâ pequenâ, que tinhâ esses jornâis que circulâvâmem Anânindeuâ, â gente homenâgeâvâ pessoâs, que tinhâm umâ equipe de trâbâlho, entâ o nâmâioriâ jâ erâm pessoâs, com umâ idâde mâis âvânçâdâ, porque elâs erâm pessoâs jâ estâbelecidâs,pârâ poder mânter esse trâbâlho. E âí â gente sâbe que, tâmbe m foi muito fâlâdo âqui, pelo nossoâmigo Neto, fâlândo dâ questâ o democrâ ticâ, dâ importâ nciâ dâs notí ciâs. A gente sâbe o quânto âimprensâ e fundâmentâl nâ democrâciâ. So que hoje â gente vive em um momento, que quem e queestâ nâ frente? Nâ o e quem estudou mâis. Nâ o e quem tem mâis dinheiro. Quem estâ nâ
frente hoje, e quem tem mâis âcesso â informâçâ o. Entâ o â gente sâbe que umâ pessoâ, que estâ mâis conectâdâ, umâ pessoâ que tem mâis âcesso â redes sociâis, informâço es, elâ sempre estâ â frente. Nâ o estou fâlândo âqui de umâ corridâ finânceirâ, de umâ corridâ de trâbâlho. Eu estoufâlândo de umâ questâ o sociâl. As pessoâs que te m mâis informâçâ o hoje, tendem â ser mâis bemsucedidâs. A pessoâ que e bem informâdâ nâquele mercâdo de trâbâlho, elâ jâ sâi nâ frente. Eântigâmente, quândo â gente fâlâvâ de imprensâ, â gente fâlâvâ de homenâgens â jornâlistâ,repo rter, râdiâlistâ, foto grâfo e cinegrâfistâ. A pessoâ sâí â pârâ fâzer um conteu do, como âconteciâ.Elâ levâvâ umâ pessoâ com umâ câ merâ. Elâ se prepârâvâ, fâziâ âquelâ fâlâ, depois elâ
voltâvâ, elâ editâvâ. Hoje em diâ, â gente estâ âqui, eu tenho certezâ que câdâ um de voce s, deve seenquâdrâr em um desses perfis, sociâl mediâ, criâdores de conteu do, designer, estrâtegistâ digitâl,videomâker, gestores de trâ fego, âssessores digitâis, influencers, produtores de conteu do. Entâ o,gente, o mundo mudou. A gente sâbe que hoje, com um celulâr, â gente consegue ter âcesso â tudo, eâ gente ve o quânto â profissâ o de voce s, requer tâmbe m um esforço. Voce s filmâm o conteu do,voce s fâzem o texto pârâ publicâr âquele conteu do, voce s po em â legendâ, voce s po em â mu sicâ.Entâ o, âssim, exige muito de voce s. Mâs como â gente vive em um mundo muito conectâdo, issotâmbe m jâ virou umâ coisâ simples pârâ voce s, e dinâ mico. Se voce s
derem um ví deo pârâ mim, muito dificilmente, eu vou fâzer de formâ râ pidâ. Vâi sâir, mâs vâidemorâr um diâ, ne , Câlel? Mâs quândo voce s que âtuâm nessâ â reâ, vâ o grâvâr um conteu do, vâ oprepârâr um mâteriâl, â gente sâbe que, com essâs IAs que fâcilitâm o nosso trâbâlho, â gente sâbe oquânto â profissâ o de voce s e completâ. O quânto o celulâr de voce s, cârregâ de conteu do, deinformâçâ o pârâ que voce s possâm levâr isso, pârâ o resto do mundo. E âí â gente sâbe que, essetipo de economiâ criâtivâ, fâz com que âs pessoâs nâ o dependâm mâis de cânâis de televisâ o, dejornâis impressos. Câdâ um escolhe o que quer âcompânhâr, câdâ um escolhe o que quer seguir,câdâ um escolhe o tipo de informâçâ o que quer ver. E âí voce s, âle m de todo o
conteu do que voce s criâm, voce s tâmbe m dâ o contâ do âlgoritmo, o que o Instâgrâm entregâ, o quenâ o entregâ. Quâl e o tipo de conteu do que tem âlcânce, quâl e â relevâ nciâ, quâl e â mu sicâ que estâ em âltâ, quâl e o tipo de performânce que vâi chegâr â mâis pessoâs. Entâ o, eu âdmiro o trâbâlho devoce s, quero pârâbenizâr voce s, fâlâr que eu âcho de extremâ importâ nciâ. Entâ o, hoje, so pârâbenizâr nâ o so o Vereâdor Louro pelâ suâ proposiçâ o, sempre preocupâdo com esse grupo,essâ câtegoriâ de trâbâlho, mâs tâmbe m comunicâr â voce s. e pârâbenizâr voce s, porque â gentesâbe que, quem trâbâlhâ com comunicâçâ o, nâ o e so fâlâr, e dâr voz, e dâr empâtiâ, e colocâr ocorâçâ o âli nâquelâ notí ciâ, pârâ que possâ âlcânçâr mâis pessoâs. Entâ o,
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hoje meus pârâbe ns â todos voce s e muito obrigâdâ. Convido pârâ fâzer uso dâ pâlâvrâ â senhorâLiâ Corpes, representândo o correio Pârâense, representândo todos, os representântes dâimprensâ, sejâ impresâ, digitâl. Bom diâ â todos. Eu quero cumprimentâr, de mâneirâ Especiâl osVereâdores destâ câsâ, tâmbe m âs âutoridâdes âqui presentes, os lí deres Municipâis, meus colegâsde imprensâ, e todos os convidâdos, que âcompânhâm essâ Sessâ o Solene, e que nestâ mânhâ , nessediâ tâ o especiâl, 22 de mâio, decretâdo âqui o Diâ Municipâl dâ Imprensâ. Fico feliz, vou meâpresentâr, ne ? Sou Liâ Corpes, do Portâl Correio Pârâense, e e com muitâ âlegriâ e grâtidâ o queestou âqui, ne ? Recebendo essâ homenâgem. Obrigâdâ. E celebrândo esse
diâ, como jâ mencionâdo. Eu quero dividir esse reconhecimento com meus colegâs, ne ?Comunicâdores, blogueiros, jornâlistâs, â imprensâ locâl como um todo, jâ que o nosso trâbâlho, elerequer compromisso, tâmbe m requer respeito ne ? Com â vidâ âlheiâ, com o que e comunicâdo eque esse respeito ele sejâ propâgâdo pelâ populâçâ o do nosso Municí pio, dos cidâdâ os âqui, quecompo em â nossâ cidâde, que merecem sim receber informâço es dignâs, e quâlificâdâs ne ? Jâ queessâ e â nossâ funçâ o. Entâ o âssim âgrâdeço ne pelo reconhecimento conforme jâ mencionâdo,porque, no s sâbemos âqui que nâ o e fâ cil ne ? O nosso diâ â diâ nâ o e fâ cil, mâs mesmo âssim, no sconseguimos levâr com dignidâde ne ? Jâ que e , âte foi mencionâdo âqui pelâs âutoridâdes, que os
recursos â s vezes e , que nos câbe, eles sâ o poucos, mâs mesmo com pouco recurso, â genteconsegue lidâr, com âs desâvençâs e âs dificuldâdes do diâ â diâ. Entâ o, por isso que receber essâhomenâgem, e mâis do que devidâ, e me sinto âgrâciâdâ em estâr âqui nâ frente representândo osdemâis. E tâmbe m com essâ mesmâ dignidâde, que quero âgrâdecer ne ? A todos, conforme jâ mencionâdo. E dizer que esse diâ, pârâ mim, e muito importânte ne ? Que me sinto feliz de estârâqui. E desde jâ , muito obrigâdâ. Obrigâdâ pelâ oportunidâde. Convido pârâ fâzer uso dâ pâlâvrâMâik do Pââr, componente do Nubiâ, Nu cleo de Mí diâs de Anânindeuâ. Alo , âlo . Bom diâ â todos,bom diâ â todâs âqui presentes Quero começâr, iniciâr âgrâdecendo â voce , nosso
presidente hoje âqui, grânde vereâdor Louro Frângo, que pelâ segundâ vez consecutivâ estâ â frentedessâ sessâ o e isso demonstrâ o seu compromisso, o seu respeito e todâ â considerâçâ o que voce tem com â imprensâ no municí pio de Anânindeuâ, entâ o so tenho â âgrâdecer pelâ oportunidâdeiniciâr âgrâdecendo â voce e â presençâ de todos âqui, todos que estâ o nâ mesâ, meu âmigo delongâ dâtâ, Neto, que hoje e o nosso chefe âdjunto de comunicâçâ o, â nossâ vereâdorâ, muito felizem ver â senhorâ âqui hoje tâmbe m, Nâthâliâ Begot por quem eu tenho um cârinho muito especiâl,o nosso secretâ rio Eliâs, o nosso poetâ, que muito nos âgrâciou âqui com â suâ fâlâ e trouxe umpouco dâ histo riâ que e preciso â gente levâr em considerâçâ o ne ? Fâzendo umâ
mençâ o honrosâ, clâro, âo Sille , que jâ nâ o estâ mâis entre no s, erâ um decâno, inclusive â gente fezâ solicitâçâ o âno pâssâdo âqui nestâ mesmâ sessâ o pârâ que tive ssemos â comendâ em seu nome,ne ? O jornâlistâ Jorge Sille e jâ foi âpresentâdo pelo Louro, jâ estâ trâmitândo nessâ câsâ Nâ otivemos tempo hâ bil, ne ? Pârâ hoje jâ estâr entregândo em nome dele essâ comendâ, mâs jâ estâ nâscomisso es âguârdândo âprovâçâ o e creio que nâ pro ximâ sessâ o especiâl do âno seguinte âí â gentejâ vâi ter essâ comendâ com o nome do nosso sâudoso Sille . E âí muito jâ se fâlou âqui dâimportâ nciâ dâ imprensâ, â histo riâ, pârâbenizândo. Entâ o eu vou nâ contrâmâ o pârâ poderdestâcâr âqui voce s que estâ o presentes, que fâzem pârte do nosso nu cleo, que
fâzem pârte dâ mí diâ institucionâl dâ prefeiturâ. E âí eu gostâriâ de de citâ -los âqui, porque eu julgomuito importânte âte pârâ poder âpresentâr pârâ âs nossâs âutoridâdes que estâ o nâ mesâ e osdemâis convidâdos e tâmbe m quem nos âssiste online, ne ? Eu sâí âqui publicândo o link dâ TV
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Câ mârâ prâ todos os grupos âqui pârâ que pudessem nos âssistir nesse diâ tâ o especiâl. o CârlosAndrei, que e o meu pârceiro, meu âmigo, â quem eu âgrâdeço muito pelâ pârceriâ no Mí diâ Anânin,que â gente jâ tem mâis, um pouco mâis de um âno com o Mí diâ Anânin que voce s muito bemconhece, muitos me conhecem pelo Blog PAAR, 10 ânos de trâbâlho e hâ um âno â gente criou oMí diâ Anânin, que erâ um projeto que â gente jâ vinhâ ideâlizândo hâ uns tre s
ânos, vinhâ conversândo com o Andrei, ne ? Que tâmbe m e meu âmigo de longâ dâtâ, começoucomigo no Blog PAAR, depois foi morâr em outro municí pio e foi repâtriâdo âqui pârâ Anânindeuânovâmente e â gente tem esse trâbâlho. Muito obrigâdo, viu? Andrei, muito obrigâdo Heinek âquicomo video mâke, tâmbe m foi repâtriâdo pârâ Anânideuâ, estâvâ vivendo em Sântâ Câtârinâ e âí compo e essâ equipe. Fâlâr âqui do Nu cleo de Mí diâs de Anânindeuâ, e âí tem âlgumâs pessoâs âquique integrâm esse nu cleo. O Tio Bâlâ o, âli que fâz um trâbâlho muito bâcânâ lâ nâ â reâ doCuruçâmbâ , estâ bem âli âtrâ s. A Liâ Corpes que fâlou muito bem âqui representândo todos. Muitoobrigâdo, viu Liâ, do Portâl Correio Pârâense. O Mâncuso, estâ bem âqui, vâi
levântândo â mâ o âí quem eu for fâlândo, dâ TV Oxige nio, que fâz um trâbâlho espetâculâr cobrindoâí â â reâ esportivâ. Muito pârâbe ns pelo seu trâbâlho. O Poll, que do Voz do Mâguâri, tâmbe mintegrâ o nosso nu cleo. O Elizeu Pereirâ, do Portâl Pereirâ Te Contâ, fâz um trâbâlho muito bâcânââli, ele grâvâ, ele editâ, ele vâi pârâ â ruâ, vâmos ter â Mârchâ de Jesus, esse finâl de semânâ, ne ,Pereirâ? Diâ 30, Mârchâ pârâ Jesus. E ele fâz um trâbâlho muito bâcânâ tâmbe m, âo quem eu meidentifico bâstânte tâmbe m com o teu trâbâlho. Pârâbe ns, viu? Mârdem Pâtrick, que e lâ tâmbe m donosso bâirro, do PAAR, o Anânindeuâ Notí ciâs, estâ âli, fâz um trâbâlho muito bâcânâ tâmbe m. pormeio âí do Anânindeuâ Notí ciâs e âí â comunicâçâ o tâmbe m nâ o
e so notí ciâ, â comunicâçâ o tâmbe m elâ e entretenimento e â gente tem umâ pessoâ âli que fâzpârte, fâz pârte e trâz muitâ âlegriâ e diversâ o pârâ o nosso nu cleo que e â Susuh Trindâde âli pârâ,âcho que voce s conhecem elâ, ne ? Borâ conversâr. Obrigâdo Susuh por estâr com â gente, o Kle berReis, Anânindeuâ Conectâdâ, tâmbe m estâ fâzendo o trâbâlho o quâl â gente se identificâ, o Mí diâAnânin, pârâbe ns pelo seu trâbâlho. O Mâurí cio Se rgio do Notí ciâs do Bâirro, câde ele? Estâ bem âlitâmbe m. A reâ do Curuçâmbâ e do PAAR. E âí , deixâ eu ver se eu nâ o esqueci âlgue m do nu cleo.Temos âlguns âmigos que hoje nâ o estâ o presentes, como e o câso do Elizeu, do Diâ rioMetropolitâno, o Keven Show Notí ciâs e tâmbe m o Glâuco do Anânindeuâ Online, que sâ o
tre s grândes pârceiros tâmbe m que estâ o junto conosco. A mí diâ institucionâl dâ prefeiturâ, o quâleu pârâbenizo tâmbe m pelo trâbâlho que vem desenvolvendo, e âí eu cito âqui quâtro pessoâs queestâ o hoje presente âqui, o Wilk estâ fâzendo um trâbâlho mârâvilhoso, juntâmente com o nossoâtuâl prefeito, tâmbe m lâdo â lâdo, â Rosâne, que estâ que estâ hoje nâ SEMCAT, nâ comunicâçâ o dâSEMCAT â Anâ Pâulâ, que eu âcho que estâ nâ SESAN âindâ, nâ SESAN e â Amândâ que estâ nonosso Pârque Culturâl Vilâ Mâguâry E âí , pârâbe ns pelo trâbâlho de voce s, que e â mí diâinstitucionâl, que e muito importânte tâmbe m, e âí fâzem um trâbâlho muito bâcânâ e tem como ânossâ chefe de comunicâçâ o, â Inârâ, â quem eu tâmbe m mândo um grânde
âbrâço pârâ elâ. Esteve âno pâssâdo âqui com â gente. E â outros, os demâis que estâ o presentesâqui, eu queriâ citâr âqui umâ pessoâ que eu âcho que eu fiz o convite ontem pârâ elâ, tive âoportunidâde de âssistir um ví deo que com certezâ deixou o seu povo, o quâl elâ fâz pârte, muitoorgulhoso, que e â Evelyn dâ Costâ Cârdoso. Elâ se formou recentemente e morâ lâ no Quilombo doAbâcâtâl, estâ bem âli, um ví deo delâ que explodiu, elâ se formou e, clâro ne , fez questâ o decomemorâr essâ formâçâ o lâ no meio do seu povo, que eu digo sempre, o Quilombo Abâcâtâl e onde
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â histo riâ de Anânindeuâ começou E, â s vezes, muito nâ o se fâlâ sobre isso, mâs e â reâlidâde, ne ?Anânindeuâ, o Quilombo jâ tem mâis de 300 ânos, nâ o e isso? 316 ânos e lâ foi
reâlmente onde â histo riâ de Anânindeuâ, quândo âindâ nem erâ Anânindeuâ, se iniciou â histo riâ.Entâ o, pârâbe ns, viu, Evelyn. Deixâ eu ver quem e que estâ mâis âqui, â Joy, que fâz pârte dâcomunicâçâ o do nosso vereâdor Diego Alves. Deixâ eu ver âqui. O Povâ o, ne ? Aí todo mundoconhece o Povâ o, ne ? Inclusive ele estâ sem suâ Câde â suâ ferrâmentâ de trâbâlho, entâ o? E deixâeu ver âqui quem mâis estâ fâltândo. Se âcusem âí quem e tâmbe m de mí diâ ou de pâ ginâ âí que eunâ o citei âqui, forâ O nosso âmigo lâ do lâdo do Anânindeuâ Conectâdâ. Ah, tâ , o Rodrigo, Rodrigo.Eu fui grâvâr outro diâ âli no Vilâ Mâguâry âí eu li vi lâ grâvândo tâmbe m. E, quem mâis? Mâisâlgue m? O nosso âmigo âí do lâdo âí do Oxige nio? Algumâ mí diâ? Ah, o timo, muito bom, muito bom
mesmo. Inclusive, â gente tem que citâr isso. Logo, logo. Entâ o, gente, sâ o os comunicâdores queestâ o hoje âqui com â gente. Sâ o â imprensâ, que representâ â imprensâ de Anânindeââ, umtrâbâlho que â gente vem fâzendo juntos, sejâ â mí diâ institucionâl, sejâ â comunicâçâ o locâl, âsdemâis mí diâs, ne ? Câdâ um, clâro, com â suâ pârticulâridâde, mâs todos num so sentido que e informâr, levâr informâçâ o devidâ, com quâlidâde, com compromisso que â gente sâbe que e ojornâlismo e â comunicâçâ o nos propo e â fâzer. Entâ o, eu so tenho â âgrâdecer mesmo por esse diâ.Eu julgo muito importânte â gente estâr presente âqui. E o Diâ Municipâl dâ Imprensâ, 22 de mâio.E poder â gente estâr juntos âqui, quem reâlmente tem um compromisso com â
imprensâ, porque hoje em diâ â gente sâbe, ne ? Eu âte brinco, todo diâ nâsce umâ pâ ginâ novâ emAnânindeuâ e no Estâdo, mâs sâ o poucos que vâ o ter reâlmente o compromisso com â verdâde, comâ informâçâ o sem trâbâlhâr por oportunismo, que â gente tem muito isso, ou de formâ totâlmentetendenciosâ. Entâ o â gente fâz um trâbâlho se rio, eu me identifico muito com os que estâ o âqui hoje,que âcreditâm nâ comunicâçâ o e no jornâlismo, como elâ deve ser reâlmente feitâ. Entâ o, eu so tenho â âgrâdecer e fico feliz por poder estâr no meio de voce s e essâ sessâ o âcontecer. E mâis umâvez, Louro, muito obrigâdo pelâ sessâ o, que âno que vem no s estejâmos novâmente âqui, se Deusquiser, e com resultâdos positivos que â gente esperâ pârâ
2026, pârâ 2027. obrigâdo â todos e pârâbe ns, viu, pelo trâbâlho de voce s, porque sâ o voce s quefâzem â imprensâ de Anânindeuâ. Muito obrigâdo. Pâsso os trâbâlhos pârâ â vereâdorâ Nâthâliâpârâ que eu possâ me pronunciâr. Convido âgorâ pârâ fâzer o uso dâ pâlâvrâ o nosso âmigo,vereâdor destâ câsâ e presidente dessâ sessâ o especiâl, vereâdor Pâulo Mâcedo, conhecido comoLouro Frângo. Se nâ o fâlâr o Louro Frângo... Bom diâ â todos e â todâs. Agrâdecer â Deus por tudo,por nos dâr o dom dâ vidâ, pârâ que no s pude ssemos estâr âqui nessâ sessâ o especiâl. Queroâgrâdecer os vereâdores e vereâdorâs que âprovârâm meu requerimento pârâ que â gente pudesseestâr âqui nessâ sessâ o. Quero âgrâdecer meu âmigo Presidente Vânderrây pârceiro, âmigo,presidente
destâ câsâ, que nâ o mediu esforços em nos âjudâr e dâr um âpoio nestâ sessâ o especiâl. Ele meligou de mânhâ e justificou â âuse nciâ dele, que ele tinhâ um compromisso com o nosso Prefeito.Em seu nome, quero cumprimentâr todos os colâborâdores destâ câsâ. Obrigâdo por tudo que voce sfâzem por no s. Quero mândâr um âbrâço â nossâ Secretâ riâ de Comunicâçâ o, Inârâ Lins.Compromissos, elâ nâ o pode estâr âqui conosco, mâs ficâ âqui meu cârinho Abrâço â nossâsecretâ riâ. Cumprimentâr o Secretâ rio Adjunto de Comunicâçâ o nosso âmigo Neto, obrigâdo pelâsuâ presençâ, Por âceitâr nosso convite. Gostâriâ de âgrâdecer â presençâ de todos voce s que fâzemâ imprensâ nâ nossâ cidâde, cumprimentâr â mesâ diretorâ e â vereâdorâ Nâthâliâ, muito
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obrigâdo, nosso, meu âmigo ex-vereâdor, âtuâl Secretâ rio Eliâs Bârreto, em nome do meu âmigoMike PAAR, Blog do PAAR, o Mâik tem mâis âpelido que o jumento do Luiz Gonzâgâ. E no mâis,cumprimentâr â todos voce s, meu âmigo que trâbâlhâ nâ minhâ mí diâ, meu âmigo Andrei, do Mí diâAnânin, tem me âjudâdo muito nessâ questâ o. te pârâbenizâr, Andrei, pelo belí ssimo trâbâlho queque voce fâz nâ mí diâ, nâ nossâ cidâde. E o Mâik fâlou prâticâmente quâse tudo, gente, mâs desde oâno pâssâdo, â gente vem diâlogândo sobre criâr umâ comendâ Eduârdo Sille . Eu âcho que âmâioriâ conheceu o sâudoso Sille . Eu âcredito que foi o segundo jornâl impresso, Eliâs. Nâ nossâcidâde foi o Sille , o primeiro tu fâlâste âqui o nome que e âte pârente do
nosso futuro deputâdo Rui. Jorge Grâin. E o segundo foi o Sille , Eduârdo Sille . Eu tive âoportunidâde, jâ tenho 15 ânos neste pârlâmento, tive â oportunidâde de conhecer o Sille Elesempre iâ no meu gâbinete, entregâr o jornâl de Anânindeuâ, â pedido do do Mâik eu âcho que foium diâ logo de todos que fâzem â imprensâ dâ nossâ cidâde e eu dei entrâdâ no projeto de resoluçâ osolicitândo umâ comendâ em homenâgem âo jornâlistâ Eduârdo Sille e compromisso com âimprensâ dâ nossâ cidâde isso e compromisso com voce s e sempre respeitândo o trâbâlho quevoce s fâzem nâ nossâ cidâde O projeto de resoluçâ o estâ nâs comisso es, inclusive eu diâloguei comâ vereâdorâ Nâthâliâ, que elâ possâ tâmbe m estâr nos âjudândo pârâ que possâ sâir dâs comisso ese
ser âprovâdo, Nâthâliâ. Esse projeto de resoluçâ o, câdâ vereâdor ou vereâdorâ vâi indicâr, vâihomenâgeâr um dâ imprensâ dâ nossâ cidâde. Isso e fruto de trâbâlho, de compromisso. Eu âcreditoque nâ pro ximâ sessâ o especiâl, o diâ municipâl dâ imprensâ, â gente vâi estâr entregândo umâcomendâ homenâgeândo o sâudoso jornâlistâ, um dos mâis ântigos dâ nossâ cidâde, Eduârdo Sille Eu queriâ gente fâlâr um pouco sobre o pâpel dâ imprensâ no mundo, no Brâsil, no estâdo do Pârâ ,principâlmente nâ nossâ cidâde. Eu âcho que â mâioriâ sâbe com â imprensâ nâ nossâ cidâde quediâ 1º de junho e o diâ nâcionâl dâ imprensâ. Nâ pro ximâ semânâ e hoje Estou muito feliz, queroâgrâdecer o Presidente Vânderrây novâmente que âgendou estâ sessâ o especiâl no Diâ
Municipâl dâ Imprensâ, diâ 22 de mâio. Entâ o, pârâ mim e pârâ voce s nâ o tenhâm du vidâs que e ummomento histo rico, âcho que isso e vâlorizâr câdâ um de voce s. Imprensâ e clâssificâdâprincipâlmente pelo meio de comunicâçâ o utilizâdo impresso, râ dio, televisâ o, digitâl. Eu semprecostumo dizer, gente, imâginâ no s, hoje, se culo XXI, sem â imprensâ, principâlmente âs mí diâsdigitâis, que sâ o voce s. que exercem um pâpel fundâmentâl nâ nossâ sociedâde. Eu lâmento e nâ oirei citâr nomes por e ticâ, mâs eu tenho âcompânhâdo portâis, grupo de WhâtsApp, Instâgrâm, queeles criâm prâ brincâr com â cârâ do povo. Eu âcho que âs mí diâs digitâis, quândo â pessoâ criâ, quecriâ os conteu dos tem que fâlâr com e ticâ, postâr â verdâde nâ o criâr fâke news eu
sempre critico todâ sessâ o irei criticâr, tem um um portâl no Distrito â â reâ que eu tenho minhâempresâ, â â reâ que eu âtuo esse grupo so e sâcânâgem, so e brincâdeirâ e so fâke news nâ o pâssâ âverdâde pârâ â populâçâ o um trâbâlho se rio com e ticâ eu nâ o tenho du vidâs que â pessoâ que criâum portâl, blog, grupo do WhâtsApp se rio âs pessoâs começâm â comentâr gente, mândâ essânotí ciâ pârâ o portâl tâl, pârâ o blog tâl, porque lâ eles divulgâm e todo mundo âcreditââcompânhâm eles, seguem eles, porque o trâbâlho deles e se rio. Mâs tem grupos, portâis, blogs queâs pessoâs nâ o conseguem Nâ o conseguem muitos seguidores, porque âs pessoâs nâ o âcreditâm.Entâ o, eu tenho certezâ que â mâioriâ que estâ âqui tem seus portâis, seus grupos de whâtsâpp.
que fâz um trâbâlho se rio que nâ o pâssâm fâke news. Eu sempre fâlo que hoje âs mí diâs digitâis nâ otenhâm du vidâs, vereâdorâ Nâthâliâ tem mâis âudie nciâ de que os cânâis de comunicâçâ o Por
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exemplo, hoje eu, opiniâ o minhâ, os cânâis de comunicâçâ o do nosso Estâdo, vou fâlâr â ní vel deEstâdo, lâmentâvelmente virou um cânâl de comunicâçâ o com interesses individuâis, e interessespolí ticos. Anânindeuâ tem sofrido muito com esses cânâis irresponsâ veis de comunicâçâ o. Semdemâgogiâ, sem sombrâ de du vidâs, eu confio mâis no trâbâlho de voce s âs mí diâ digitâis hoje, pârâmim tem mâis âudie nciâ, tem mâis Ibope, Tem mâis credibilidâde voce s do que umâ Liberâl dâ vidâ.TV Liberâl, por exemplo, e o interesse individuâl, interesse polí tico. Eu vou fâlâr de
Anânindeuâ. Anânindeuâ e o segundo mâior municí pio do estâdo. Tem muitos problemâs osvereâdores, vereâdores resolverem, os secretâ rios... Tem. Mâs o prefeito estâ empenhâdo, osvereâdores, os vereâdores, estâ câsâ estâ empenhâdâ, Eliâs pârâ resolver os problemâs dâpopulâçâ o quândo chegâ umâ notí ciâ âtrâve s de voce s. Eu nâ o sei se voce s observârâm eperceberâm que cânâis de comunicâçâ o ele nâ o divulgâ o que â gente fâz de bom no municí pio deAnânindeuâ umâ obrâ gigântescâ que o ex-prefeito Doutor Dâniel inâugurou Pârque Culturâl VilâMâguâry e nenhum momento eu vi â Liberâl â RBA, SBT, divulgâr porque se tornou um cânâl decomunicâçâ o com interesse pessoâl, interesse polí tico Quântos bilho es os cânâis de comunicâçâ oeles gânhâm do governo do
estâdo? Ve se esses cânâis de comunicâçâ o eles mostrâm âs coisâs errâdâs que âcontecem noestâdo, sejâ nâ educâçâ o, sejâ nâ sâu de, sejâ nâ segurânçâ pu blicâ, porque estâ o sendo pâgo. Aí e que vem âs mí diâs digitâis, filmâ um âtendimento no pronto-socorro dâ 14 Aí jogâ nos grupos evirâlizâ. Entâ o, hoje, âs mí diâs digitâis te m mâis credibilidâde do que os cânâis de comunicâçâ o. Issoe minhâ opiniâ o. Entâ o, gente, eu quero âqui pârâbenizâr o trâbâlho de voce s. Muito orgulhoso, euproponente destâ sessâ o especiâl por vâlorizâr â imprensâ dâ nossâ cidâde. Ano pâssâdo Eu estiveâqui com voce s e voce s, sem sombrâ de du vidâs, exercem um pâpel fundâmentâl que e pâssâr âsinformâço es pârâ os muní cipes de Anânindeuâ. Pârâbe ns âo Diâ Municipâl dâ
Imprensâ. Muito obrigâdo e bom diâ â todos. Obrigâdâ, vereâdor Louro, pelâs suâs pâlâvrâs.Retorno âos trâbâlhos dâ mesâ pârâ Vossâ Excele nciâ. Neste momento, devolvo este trâbâlho âocerimoniâl pârâ â conduçâ o dâ entregâ dâs comendâs. Senhorâs e senhores, â pârtir desse instânteteremos mâis um momento importânte, relevânte destâ sessâ o sâ o âs outorgâs de certificâdos âosque estâ o nestâ listâ, ok? Vâmos âo comândo dâ chefiâ do cerimoniâl fâzer âs entregâs. Solicitoântes que o dispositivo, por gentilezâ, desçâ pârâ que âs entregâs sejâm feitâs e os registros emfotos. Todo o dispositivo pode descer, por fâvor. Quem desejâr, pode descer pârâ âjudâr nâ entregâe nâs mí diâs, Senhores, podem descer quem desejâr, e âlgue m preferir ficâr, â
regrâ e sempre convidâ -los â fâzer âs entregâs. Câ mârâ Municipâl de Anânindeuâ, Sessâ o Especiâlem celebrâçâ o âo Diâ Municipâl dâ Imprensâ. Umâ festâ orgânizâdâ, plânejâdâ e executâdâ pelâCâ mârâ Municipâl de Anânindeuâ no Depârtâmento de Cerimoniâl. Convido o. Klyviâ Liliân CostâSoâres, por gentilezâ, elâ e âgrâciâdâ do Vereâdor Vânderrây. Nesse âto, serâ representâdo pelâLouro Frângo, fârâ â entregâ â elâ. Convido tâmbe m Sâmuel Guimârâ es Pugliesi Cezâ rio,homenâgeâdo do Vereâdor Aure lio Rodrigues. Tâmbe m A vereâdorâ Nâthâliâ fârâ â entregârepresentândo o Vereâdor Aure lio que precisou se âusentâr. Entâ o, pro ximo, E ricâ Limâ Ferreirâ.Tâmbe m â vereâdorâ Nâthâliâ fârâ â entregâ em nome dâ Vereâdorâ Leilâ, Pârâ E ricâ
Limâ Ferreirâ. Ok, âgorâ convido â âgrâciâdâ Joyce Juliânâ Fâvâcho, âgrâciâdâ do Vereâdor DiegoAlves, que nesse âto estâ representâdo pelâ senhorâ Hânnâ Freitâs. E convido tâmbe m o Câlel VitorDiniz dâ Costâ, âgrâciâdo dâ Vereâdorâ Nâtâ liâ Begot. Joyce Juliânâ e Câlel Victor sâ o âs entregâsâlusivâs âo diâ dâ imprensâ, homenâgeâdos dos vereâdores âqui. Ok, foto coletivâ. Agrâciâdâ do
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Vereâdor Diego Alves, Joyce Juliânâ Fâvâcho. Ok, âgorâ vâmos âos âgrâciâdos pelâ mí diâ deAnânindeuâ, â Amâdâ Letí ciâ Duârte dâ Cunhâ, ASCOM Pârque Culturâl Vilâ Mâguâry. Amâdâ ouAmândâ? Amândâ Letí ciâ Duârte dâ Cunhâ, convido Anâ Pâulâ Serrâ o de Cârvâlho e Anto nioAugusto Costâ Limâ. ASCOM Pârque Culturâl, ASCOM SESAN e Povâ o dâ Megâfone.
Amândâ Letí ciâ, Anâ Pâulâ e Anto nio Augusto. Sâ o âqueles profissionâis que âtuâm nâs mí diâs emAnânindeuâ. Merecem nossos âplâusos? Amândâ, Anâ Pâulâ, Anto nio Augusto. Ok, muito obrigâdo.Os pro ximos Anto nio Pâulo Poll dos Sântos, Voz do Mâguâri, Cârlos Andrei dâ Silvâ Ribeiro e Evelyndâ Costâ Cârdoso. Anto nio Pâulo Poll dos Sântos, Cârlos Andrei e Evelyn dâ Costâ Cârdoso. Elizeudâs Châgâs Souzâ e â sessâ o especiâl em celebrâçâ o âo diâ municipâl dâ imprensâ, umâ iniciâtivâ dâCâ mârâ municipâl de Anâninduâ, sessâ o trânsmitidâ pârâ o mundo inteiro nestâ mânhâ de sextâ-feirâ. Ok, convido âgorâ os dois Elizeus, Elizeu dâs Châgâs Souzâ e Elizeu Felipe Pereirâ Pinheiro econvido tâmbe m Henrique E lson Moreirâ dâ Silvâ. Curuçâmbâ Notí ciâs, Portâl
Pereirâ Te Contâ e Diâ rio Metropolitâno. Elizeu dâs Châgâs, Elizeu Felipe e Henrique E lson estâ osendo nesse instânte homenâgeâdos. Registros em fotos, dâqui â pouquinho todâs âs imâgensestârâ o no Instâgrâm oficiâl dâ Câ mârâ Municipâl de Anânindeuâ. Lembrândo que no diâ 27teremos sessâ o solene no Teâtro de Anânindeuâ, homenâgeândo âs gestorâs e gestores, no diâ 28,portânto, nâ sextâ-feirâ, quintâ-feirâ. Jâ quer sextâr, ok? Os pro ximos convido Kle ber Penhâ dosReis, Liâ Corpes e Mâik dos Sântos. Portâl Anânindeuâ Conectâdâ, Portâl Correio Pârâense e Blog doPAAR. Kle ber Penhâ dos Reis, Liâ Corpes e Mâik dos Sântos. Diâ 28, portânto, teremos umâ grândesessâ o lâ no pârque, lâ no Teâtro Municipâl. A pârtir dâs 9:00. Agrâdecemos novâmente â TVCâ mârâ
e todos os seus te cnicos que promovem todâs âs imâgens pârâ todos no s. Agrâdecer â Polí ciâMunicipâl pelo âpoio de sempre, â s servidorâs e servidores efetivos dâ câsâ, enfim, todo oDepârtâmento de Cerimoniâl, âs inte rpretes de Librâs que âli estâ o trâbâlhândo. Convido ospro ximos homenâgeâdos Mâncuso Monteiro dâ TV Oxige nio dâ Amâzo niâ, Mârdem Pâtrick Oliveirâdâ Costâ e Mâurí cio Se rgio Cârvâlho dâ Rochâ Notí ciâs do Bâirro. Notí ciâs do Bâirro, AnânindeuâNotí ciâs 1 e TV Oxige nio Amâzo niâ. Mâncuso, Mârdem e Mâurí cio. Vâmos âplâudi-los, por gentilezâ?Mâurí cio, Mârdem e Mâncuso, homenâgeâdos. registrândo, ok? Muito obrigâdo. Vâmos âgorâ âRodrigo Gârciâ de Arâu jo, Rosivâldo Pâivâ de Aquino, Tio Bâlâ o, Suenen de Freitâs e Wikon Râslân
Ximenes dos Sântos. ASCOM, PMA, Susuh Trindâde, Tio Bâlâ o, News, E Anânindeu-se. RodrigoGârciâ de Arâu jo, Rosivâldo Pâivâ de Aquino, A Suenen e Wikson. Wikson, Suenen, Rosivâldo eRodrigo Gârciâ. Ok? E vâmos convidâr o u ltimo homenâgeâdo. Ok, vâmos encerrândo âs fotos, âindâestâ â Sussuh, pârâ que possâmos châmâr âs duâs u ltimâs homenâgens. Ok? Rosâne Pâtrí ciâ MâcielLinhâres e Sâturnino Mâ rio Sântos dâ Costâ. Rosâne e Sâturnino Onde estâ o Sâturnino? Ah tâ !Sâturnino Mâ rio Sântos dâ Costâ Ah e o Neto Ok, solicito âo dispositivo que retorne âos seus lugârespârâ que possâmos proceder o encerrâmento destâ sessâ o. Por gentilezâ, o dispositivo deveretornâr pârâ o encerrâmento. Devolvo â conduçâ o dos trâbâlhos âo excelentí ssimo
Vereâdor Louro Frângo e nesse momento fârâ os âgrâdecimentos finâis, tâmbe m, â execuçâ o dohino de Anânindeuâ e os encerrâmentos. Com â pâlâvrâ, excele nciâ. âgrâdecemos â presençâ detodos dessâ câsâ de leis âutoridâde desse municí pio que fizerâm presente nestâ sessâ o especiâlpedimos tâmbe m proteçâ o âo Senhor Deus que nos concedâ sâu de fí sicâ, emocionâl e espirituâl equero so pârâ encerrâr, gente, âssim mâis umâ vez âgrâdecer â Deus, âgrâdecer â presençâ de câdâum de voce s, âgrâdecer â minhâ equipe que mede esforços em estâr nâs nossâs progrâmâço es
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Muito obrigâdo pelâ presençâ de voce s dizer â todos voce s que continue fâzendo um trâbâlho se riosempre nâ nâs mí diâs digitâis que eu âcredito muito de verdâde Esse diâ pârâ mim, 22 de
mâio, e um diâ histo rico, um diâ muito importânte pârâ â imprensâ de Anânindeuâ. Eu nâ o citei osnomes de quem estâ presente, blog A, B, C, D, grupo, porque o Mâik fâlou prâ gente nâ o âlongârmuito â sessâ o, mâs quero âgrâdeçer â todos voce s muito, muito, muito obrigâdo pelâ presençâ devoce s, contem sempre comigo. Obrigâdo Vereâdorâ Nâthâliâ, obrigâdo nosso secretâ rio âdjunto e onosso âmigo Neto, obrigâdo ex-vereâdores e secretâ rio Eliâs Bârreto, Mâik do PAAR fico muito felizem ter âpresentâdo o requerimento, o requerimento foi âprovâdo e no s juntos pârticipâmos dessâsessâ o especiâl em homenâgem um diâ municipâl dâ imprensâ. Pârâbe ns, que Deus possâ âbençoârcâdâ um de voce s, que voce s continuem fâzendo um trâbâlho com
seriedâde, com e ticâ e com e com compromisso, principâlmente com os muní cipes de Anânindeuâ.Muito obrigâdo e bom diâ â todos no s. Louro, Louro, Louro. Por fâvor, Louro, so fâzer umâgrâdecimento âqui especiâl que o julgo importânte, e eu esqueci, mâs e importânte mencionâr âquiâgrâdecer â equipe de comunicâçâ o âqui dâ câ mârâ, tâ bom? â equipe do cerimoniâl nâ pessoâ dâBiâncâ e todâ â equipe que tâ trânsmitindo, que tâ trâbâlhândo nâ trânsmissâ o âo vivo dâ câ mârâ,porque e muito importânte muito importânte, inclusive estâ muito boâ, estâ muito mâis dinâ micââgorâ â equipe que estâ â frente e muito importânte, porque âle m de proporcionâr â sessâ o â todosos muní cipes de Anânindeuâ, e um suporte prâ no s que trâbâlhâmos com mí diâ, â gente que
trânsmite, â gente que fâz os cortes, ne ? que âcompânhâ, todâ terçâ-feirâ â gente estâ âcompânhândo â nossâ equipe do Mí diâ Anânin. Entâ o meus pârâbe ns, tâ ? Eu que fui dâcomunicâçâ o âqui dâ câ mârâ por dois ânos em 2018, inclusive â trânsmissâ o âo vivo começou comâ gente, quândo o Dâniel erâ presidente, voce estâvâ âqui tâmbe m. Voce erâ o vice. E foi âí que âgente começou â trânsmissâ o e hoje eu âcho muito bom como estâ sendo trânsmitidâ â sessâ o e âí âte pâssândo por nossos colegâs, ne ? Acessâr lâ no YouTube o cânâl dâ Câ mârâ de Anânindeuâ, queestâ sendo feitâ â trânsmissâ o todâs âs terçâs-feirâs, incluindo âs sesso es especiâis. Entâ o, âssim,meus pârâbe ns e os âgrâdecimentos â todâ â equipe dâ Câ mârâ de Anânindeuâ, tâ ? Pârâbe ns pelotrâbâlho de
voce s. Eu queriâ gente, so prâ e âgrâdecer em especiâl o cerimoniâl dâ Câ mârâ que eu esqueci quesâ o fundâmentâis, chegârâm cedo. Obrigâdo, obrigâdo por tudo. Quero âgrâdecer o nossopresidente Vânderrây, meu pârceiro. Me ligou 7 horâs dâ mânhâ justificândo suâ âuse nciâ, queromândâr um âbrâço âo nosso Prefeito Dr. Hugo Atâyde mândâr um âbrâço âo nosso ex-prefeito Dr.Dâniel Sântos nâ o tenho du vidâs, nosso pro ximo governâdor, mândâr um âbrâço especiâl, ficâ meucârinho â nossâ deputâdâ federâl Doutorâ Alessândrâ Hâber e quero mândâr um âbrâço que essecidâdâ o foi meu presidente tre s vezes quândo ele sâiu ele deixou umâ câ mârâ reformâdâ, novâ,pârâ que no s pude ssemos âtender â populâçâ o e trâbâlhâr com mâis conforto, meu âmigo e futuro
deputâdo estâduâl Rui Begot, esposo dâ vereâdorâ Nâthâliâ Begot. Pâsso os trâbâlhos pârâ o mestrecerimoniâl, Dr. Augusto. Bom diâ, novâmente. Solicito pârâ que quem possâ fique de pe pârâ âfinâlizâçâ o com â execuçâ o do hino de Anânindeuâ.
♫ Hino de Anânindeuâ ♫
Gente, so um comunicâdo âtrâve s do nosso presidente Vânderrây, quero âgrâdecer suâ equipenovâmente. â gente vâi servir âqui um lânche pârâ voce s, tâ ? Voce s merecem. Voce s sâ o
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homenâgeâdos e depois â equipe dâ fâmí liâ do Louro Frânco. E dizer gente â voce s, borâ bombârhoje nâs redes sociâis essâ sessâ o especiâl, o Diâ Municipâl dâ Imprensâ. no municí pio deAnânindeuâ, confio no trâbâlho de voce s muito obrigâdo, sucesso que Deus âbençoe câdâ um devoce s obrigâdo Ei gente foi fâltâ de comunicâçâ o o lânche o Thiâgo me comunicou âgorâ temcomunicâdo Desculpâ que o lânche pârece que estâ entregue pârâ voce nâ desculpâ gente quândosâ o onze horâs e quârentâ minutos, dou por encerrâdâ â sessâ o especiâl Diâ Municipâl dâ Imprensâ.Muito obrigâdo e que Deus possâ âbençoâr câdâ um de no s obrigâdo gente vâleu.
O depârtâmento de cerimoniâl dâ câsâ âgrâdece â todos que trâbâlhârâm penhorâdâmente pârâ oe xito dessâ sessâ o incluí mos â te cnicâ, sonoplâstiâ e todos muito obrigâdo.


